NMPOrPAMA MO ®U3UKA

3a cneynanHoCcTU OT:

— dakynteTta no usnka N MHKEHEPHN TEXHOIOTUN:
WHxeHepHa usmka, WHdpopmaumoHHa u3nka U TernekoMyHUKaumm, TenekoMyHWKaumMm C MEHWIKMBHT,
Tenematuka, ®nsmka ¢ MHOOPMALIMOHHM TEXHOMOrMK, Prnsmka n MaTemMaTuka;

— Apyr1 cbakynteTu:
Xumuna, KomnoTbpHa xumus, MeaouumHcka xumus, XMMUS C MapKeTUHT, XMMWUSi C aHrfMNUCKN e3uK, AHanu3 u
KOHTpon, EkonornyHa xumusa, Xumusa n dumsnka;
Meparorvka Ha 0By4eHNeTo Mo BUT 1 TEXHOMOMMK.

dopma U NPOABLIMKUTENHOCT: TECT CbC cbbecenpaHe, 1 yac.

LlenTa Ha TecTa no ¢usmka e fa ce NPoBePSAT 06eMbT U CTeMNeHTa Ha 3a4bNGOYEHOCT Ha 3HAHUATA Ha KaHaugaT-
CTYAEHTUTE BbPXY OCHOBHUTE (PU3NYHM 3HAHUS, KOUTO MMAT OT cpeaHOTOo yuunuule. Mo Bpeme Ha cbbeceaBaHeTo ce
yCTaHOBSIBA M MOTUBALMATA Ha KaHamOaTa da yun BbB dakynteta no uavka M MHXEHepHW TexHomoruu. Bceku
M3NUTEH BapuaHT cbabpxka 10 BbNpoca C pasnMyeH xapakTep OT CbAbpXKaHWMETO Mo u3nka, onpepenieHo oT
npensuaeHaTta usnuTHa nporpama. OueHkaTa OT u3nuTa ce cbobLlaBa BegHara Ha KaHaUaaT-CTyAeHTa.

Mporpama no dunsuka

1. MexaHnyHo pfBwkeHne. CKOpPOCT W YCKOPEHWE Ha MartepuanHa Touka. [1paBONUHENHO paBHOMEPHO U
NpPaBONIMHENHO PaBHOMPOMEHITMBO ABMXEHUE.

2. TpwuTe npuHUMNa Ha MexaHukaTa.

3. Cwna Ha TexecTTa. Peakums Ha onopaTta u Terno. Cunu Ha TpueHe.

4. MexaHudHa pabota. MowHocT. KnHeTnyHa v noteHuuanHa eHeprus. [NbnHa MexaHuvHa eHeprusi. 3akoH 3a
3anasBaHe Ha NMbriHaTa MexaHn4yHa eHeprus.

5. TonnuHHo aBwxeHue. Konnyectso TonnmHa. CneumduyeH TonnmMHeH kanauumTer.

6. TonnoobmeH. YpaBHeHWe Ha TONNMHHMA GanaHc.

7. ToneHe un BTBbpAsBaHe. CneunduyHa TonnMHa Ha ToneHe. M3napeHve u kuneHe. CneuundpmyHa TonnmHa Ha
n3napexue.

8. [MbpBM NpUHLMN Ha TepMOoAMHaMuKaTa. TonNnMHHM MawunHu. KoedurumeHT Ha NonesHo AencTeue.

9. lpouecu B naeanHu ra3oBe: N30TEPMEH, M30XOPEH, n3obapeH. 3akoHn Ha bonn—MapwuorT, Ne—JTiocak n LWapn.

10. EnektpoctatnyHo B3ammopewncTBne. 3akoH Ha KynoH. VIHTeH3WTeT M noTeHuman Ha enekTpuM4yHOTO norne.
HanpexeHue.

11. MpoBogHVLM 1 ANENEKTPULM B €NEKTPMYHO none. KanauuteT Ha KOHAeH3aTop.

12.TlocTosiHeH enekTpuyeH Tok. 3akoH Ha OMm 3a 4acT OT enekTpuyHata Bepura M 3akoH Ha OmM 3a udanara
enekTpuyHa Bepura. CenpoTtusneHve. Buaose cBbp3BaHe Ha pe3ncTopu.

13. Tok B pa3nuyHu cpeaun. PaboTta n MOLHOCT Ha enekTpuyeH Tok. 3akoH Ha [xayn—JleHu.

14. MaruutHo none. 3akoH Ha Awmnep. [encTBne Ha MarHUTHO Mone BbpPXy [ABWXKELL, Ce TOYKOB 3apsa.
EnekTpomMarHutTHa MHOYKUmUS.

15. XapmoHu4HO TpenTeHe. BenuunHm, Kouto onnceBaTt xapMOHUYHOTO TpenTeHe. [lepuoa n YyectoTa Ha TpenTeHe Ha
MPY>XVHHO Maxano 1 MaTemMaTn4ecko maxarno.

16. OTpaxeHne w npeyynBaHe Ha CBeTNMHAaTa. 3akoHM 3a OTpaXeHWeTo M npedynsaHeTo. [MbMAHO BBLTPELLHO
oTpaxeHue.

17. UnTepdepeHuus n andpakumsa Ha ceeTnvHata. JudpakumoHHa pelueTka.

18. BvHweH doToedekT. 3aKoHn Npu BBHLWHNSA hoToedekT. PoToHM.

19. 3aKoHOMEPHOCTU B CrekTbpa Ha BogopoaHus atoM. ATomeH mogen Ha bop. EHepreTnyHmn HMBa 1 06sicHeHne Ha
aTOMHUTE CNEeKTPM.

20. Ctpoex Ha aToMHOTO s4po. BuaooBe pagnoakTMBHOCT. AApeHu cunuv, eHeprusa Ha Bpb3kaTa M MacoB AedexT.
Anpexn peakuuu.

3a noaroToBkaTa 3a TecTa morat  ga ce usnonseat  y4yebHuunTe no dusnka oT
VIII, IXn X knac Ha COY 1 cboTBETHUTE COOPHMUM CbC 3aa4n U TECTOBe.

Ha ycneuwHo npeactasunnTte ce B HaUMOHaANHUA Kpbr Ha onuMmnunagmte no cbmavma Unn acTpoHoOMMA U Ha
HauMoHanHuTe cbCTe3aHud no (*)I/ISI/IKa nnn aCTpoHOMUA ce Npu3HaBaT crieaHUTe KOHKYPCHU OLIEHKU:




Mony4eH 6pow Touku Mony4yeH 6pow TOYKK

KoHKypcHa ouieHka (npm 6a3a 100)

KoHKypcHa oueHka

(npu 6a3a 100)

71-73 5,10 86-88 5,60
74-76 5,20 89-91 5,70
77-79 5,30 92-94 5,80
80-82 5,40 95-97 5,90
83-85 5,50 98-100 6,00

Ha nonyunnute no-manko ot 069BeHNTE MUHMManHN 71 TOYkM ce hopmmpa KOHKypcHa oueHka, HamaneHa ¢ 0,10 3a
BCEKW TPY TOYKM, BKIOUMTENHO A0 oueHka 3,00.

NMpumepeH BapmaHT Ha TecT no umsumka
1. Mo ko5 oT cnegHuTe cpopmynw Ce npecmMaATa CKOpOCTTa Npn paBHO3aKbCHUTEJTHO ABMXEHWUE C HavalnHa CKOPOCT:

a) v= gt; 6) v=V,+at; B) V=V,- a ) V=y,- %atz.
2. Kak we ce gBwmxu Ta50 ¢ Maca m = 2 kg nog gevcTene Ha paBHogelcTBalla cuna F = 4N?
a) PaBHOMEpPHO, CbC CKOPOCT V = 2 mM/s;
6) PaBHOYCKOPUTENHO, C yCkopeHe a = 2 m/s;
B) PaBHOYCKOPUTESHO, C yckopeHue a = 0,5 m/s’;
r) PaBHomMepHo, cbe ckopocT vV = 0,5 m/s;
B) PaBHOYCKOPUTESHO, C YCKOpEHHe a = 8 m/s’.

3.Tano ¢ Maca m e XBbpSieHO OT 3eMHaTa NOBbPXHOCT BEPTMKAITHO HArope ¢ HavyasiHa CKopocT o Konko e nbnHaTa
My MeXaHU4Ha eHeprmua B Han-BMCOKaTa TOYKa OT TpaeKkTopusTa My"

mv; mv?

a) 5 6) mgh; B) 0; r) 2 + mgh.
4. Ha ko5 oT rpacduknTe Ha dur. 2 e npeacTaBeH n3oTepmeH npouec?
\V/ p p p
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a)1; 0) 2; B) 3; a) 4.

5. Koe oT nocoyeHnTe TBbpAEHUS € BAPHO?
a) enekTpoMarHMTHUTE BbITHW HE Ce PasnpoCTpaHaBaT BbB BaKyyM;
6) ckopocTTa Ha MeXaHU4YHUTE N Ha eNleKTPOMarHUTHUTE BbIHW € eQHaKBa B e4HaKBU cpeau;
B) MEXaHNYHUTE BBITHW He Ce pa3npoCcTpaHaBaT BbB BaKyyMm;
r) ckOopoCcTTa Ha enekTPOMarHUTHUTE BBbITHWM BbB BCUYKM Cpeaun € edHa 1 cblua.

6.MeTanHa nnactuHka uma nonoxwuteneH 3apsa g = +10e (e — ronemuHa Ha 3apsiga Ha enektpoHa). [Mpwu
ocBeTsIBAHE Ha MracTMHKaTa OT Hest ce oTaenaT 4 enektpoHa. Komko e 3apsgbT Ha nnacTvHKaTta cneg
0OCBeTsIBAHETO?
a) g = +6e; 0) q = — 6¢€; B) q = — 14e; 2) q = +14e.

7. EnektpoaBuratensT Ha MoTpuca koHcymupa Tok | = 140 A n passua MoLlHocT P = 70kW. Hanpexenueto U
MeXay nontocute Ha asuraTens e:
a) 2000 V; 6) 500 V; B) 200 V; r)50 V.

8. B Koe 0T Noco4eHnTe yCTPONCTBa Ce U3Non3BaTt CBOMNCTBaTa Ha NonynpoBoaHULNUTE?
a) enekTpOHHONMbYEBA TPBHOA; ©0) reHeparop;
B) TpaHcdopmaTop; r) TpaH3uCTOp.



9. ATom npemMnHaBa oT B'b36y}J,eHO CbCTOsIHME C eHeprusa E1 B OCHOBHO CbCTOSAHUE C eHeprus Eo. Konko e eHepruaTa
Ha CbOTOHa, KOSITO ce uanbysa?
a) E1 — Eo; 6) Eo;
B) Eq; F) E1 + Eo.

10. KakBa yacTuLa ce oTAens Npu sapeHaTa peakums iBe+gHe ®22 C+...?
a) HeyTpOH;
6) NpoTOoH;
B) anda-yactuua;
r) eNneKTpoH.



